

積穗國小志工團 108 學年度 下學期志工期末會議

會時間：109 年 7 月 3 日

開會地點：一樓視聽教室

開會人員：教務主任、輔導主任、各組組長

主 席：陳總召

教務處陳主任：因校長今日至局裡開會，由我代表學校行政單位，感謝各位志工對積小的付出，因疫情的關係，這學期許多志工也都減少進入學校服務，目前疫情趨緩，希望下學年各位持續幫忙積小的各項業務，祝福大家身體健康，事事順心。

陳總召：下學年各處室主任有些變動如下：

- (1)輔導室主任由陳映淑主任接任。
- (2)教務處主任由彭紹翔主任接任。
- (3)學務處主任於 8/1 再行確認接任人員。

陳總召：今年比較不同，多了一個新冠病毒，學校有很多的事務需要志工到校來支援，這學期很多組的時數都是歸零的，後面還會繼續，請各位組長跟組員說明一下，這學期只是休息，下學期還是要麻煩各位志工繼續服務學校，段時間校長很勉勵我們志工團，覺得我們做得很不錯，我也覺得我們志工團真的很不錯，這段時間沒有幫志工們爭取很多的福利，這是我的失職，我任職後就沒有志工一日旅遊，原來是朱立倫市長他在最後一年的時候，把議員的補助款取消掉，所以我們就沒有這筆經費，所以到現在還是一樣沒有，以後會不會有，就我所知，教育局對我們學校志工的補助，可能以後會有，金額多少不清楚，到時再詢問教育局。

陳總召：介紹目前各組組長

- | | |
|-----------------|---------------|
| (1)圖書組長：季愛貞 | (2)環境教育組長：陳愛麗 |
| (3)校園安全組長：劉瑞仁 | (4)交通組長：蔡振榮 |
| (5)文教組長：黃嘉琴 | (6)補救教學組長：邱惠敏 |
| (7)請假專線組長：陳麗鳳 | (8)認輔組長：李安美 |
| (9)幼兒園組長：游紫嫣 | (10)故事組長：張毓恬 |
| (11)硬筆教學組長：趙麗玲 | (12)大愛組長：李淑芬 |
| (13)志工服務站組長：黃素美 | (14)童軍團組長：鄭香宙 |

游輝宥議員：陳總召及、處室主任及各位志工大哥大姐們大家好，感恩有你們的付出，讓學校運作一切順利，有你們真好。

輔導室傅組長：志工手冊說明如下：

新北市政府對未來的志工保險有愈來愈嚴格的規定，有值勤及簽到事實，便可納入保險名單，未來應衛福部的要求沒有拿到志工手冊，就不會列入志工保險，這點對大家的權益是很重要的。基礎訓練各位可以上網搜尋”台北E大”上三個小時就自動取得，特殊教育訓練的部分，在線上只有辦二個小時，但是上課的狀況不是很好，上課的人有三十個人左右，有一半上課的人都有志工手冊，請沒有上過特殊訓練的人，務必要利用學校有開課的時候進去上，這是各位權益，請各位務必要利用時間去上課。

陳總召：如有拿到志工手冊的組員們，務必將志工手冊拍照起來備檔，以便學校需要資料時方便給傅老師辦理事宜；志工榮譽卡：志工服務年資滿三年，且服務時數達三百小時以上者。

陳總召：新北市 108 年志願服務獎勵頒獎

(1)金牌獎：李安美。

(2)銀牌獎：陳愛麗、蔡振榮、黃金煌。

(3)銅牌獎：張毓恬、黃素美、黃淑女、黃玉琴、潘文卿、陳燕秋、林素萍、許秀桂。

陳總召：108 學年度志工總召改選

提名(1)邱惠敏 (2)李安美。

恭喜由(1)邱惠敏高票當選 109 學年度新任志工總召。

新任總召邱惠敏：謝謝總召及大家的支持，我本身就是話不會多講，往後二年的日子，希望大家能多多的支持，很多不懂的地方，也請大家不要吝嗇告知，我可以改進或讓志工團愈走愈好，希望大家能在往後的二年都能快快樂樂的，能盡自己的力量做到最好，很多的做法及習慣我可能會跟前任的總召不一樣，有些需要討論的事項，我也會透過群組和大家說明，希望現任的組長能繼續支持我，幫我把我想到的理念及訊息傳達給各組的組員們，非常感謝大家。

陳總召：下星期三(7/8) 早上 9:00 組長會議，請各組組長要來開會。

下星期五(7/10)晚上 6:30 志工餐會有報名的志工，記得要來參加。

蔡副召：有些事需要跟志工們提醒一下，志工餐會一直以來都是家長會主辦，私下有些志工說是我們志工團自己辦的，事實上不是，家長會會長對我們志工團伙伴是很體恤的，家長會也提供一些經費來讓志工團使用，像這次的志工餐會，自從上屆的家長會廖珮君會長，那時大力支持到餐廳辦理餐會，我希望各位志工伙伴大家跟其他沒有來的志工說明，”我們的志工餐會是家長會主辦，不是志工團”，不要造成不必要的誤解，祝大家身體健康。

張副召：志工伙伴大家好，這學期很多組別沒有進來大家變得很生疏，所以今天來的人數比較少一點，還是很高興可以看到大家，這二年的志工活動非常感謝有些志工來幫忙，去年開始我們的發書方式也都不一樣了，我們在中庭發書，然後我們幫一年級的書推到各班的教室，跟以往在活動中心吹冷氣的方式不同，非常感謝這二年配合發書的志工們，雖然志工們流很多汗發書，但心裡卻是開心的，這就是我們志工的精神。尤其是我們志工劉金桃及傅瑞珍二位志工，邊推邊搬，還有其他的志工伙伴們在影片中有看到大家辛苦的一面，希望新學期開始的時候要發書時，能有年輕志工可以來幫忙發書。感謝這些年來積小志工們，大家都非常的棒，因為疫情也讓我們的人生觀有了一些改變，所以健康很重要，最後祝福大家身體健康，每天都開開心心。

陳總召：非常感謝大家為積穗國小的付出，例如上學及放學時有志工在旁幫忙，也讓家長及孩子安心許多，我以家長的身份謝謝大家，最後祝各位大哥大姐們身體健康，萬事如意。

散會

校長  主任：  總召：  紀錄：洪詩晴

中華民國 109 年 7 月 8 日